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Le C-19, 2500 m2 de concentré d’innovation !
Initiative de l'ENSIIE*, le cluster** C-19 est un lieu dédié aux jeux vidéo et aux interactions numériques, où se croisent formation, recherche, entrepreneuriat et cultures numériques.

Situé 19 cours Blaise-Pascal, en plein centre d’Évry, les étudiants de la formation (Jeux vidéo / interactions et collaborations numériques avec TSP) côtoient des associations comme Préfigurations, Siana, centre de ressource pour les cultures numériques, des artistes en résidence et des entreprises en incubation comme Ethereal ou Studio Oracle.

Labellisé Cap Digital en 2011, le cluster est installé dans les locaux de l’Ensiie sur une surface de 2 500 m2. Plusieurs mois de travaux ont permis de l’aménager afin d’accueillir de nouveaux acteurs et de nouvelles activités dans les différents pôles du cluster.

• Le pôle formation  et recherche dispose de salles de formation et d’une plateforme technologique avec des outils de production.

• Le pôle entrepreneuriat comprend un préincubateur de 500 m², destiné à héberger des projets technologiques émergents, avec un espace de coworking.

• Dans les mois à venir, 1 000 m2 seront consacrés à l’hébergement d'entreprises, qui disposeront d'une plateforme technologique spécifique.

• Le pôle dédié aux cultures numériques confié à Siana, accueille des artistes en résidence et des actions en faveur de l’e-inclusion, conduites avec les équipes des maisons de quartier, les associations d’éducation populaires et les écoles.

« L’objectif est simple permettre un échange continu entre les professionnels et les étudiants. En échange des locaux et du matériel de l’école mis à leur disposition, les professionnels participent à l’enseignement et surtout tirent les élèves vers le haut. Grâce au C-19, des jeunes pousses du multimédia bénéficient d’un véritable cocon pour faire éclore leur projet », déclare Ménad Sidahmed .

* ENSIIE – École Nationale Supérieure d'Informatique pour l'Industrie et l'Entreprise
**C-19 : le Cluster jeux vidéo

Issu du vocabulaire informatique, le terme « cluster » désigne le regroupement, autour d’un domaine particulier et sur un même territoire, de participants de différentes origines, notamment des entreprises, des centres de formation et des institutions scientifiques, avec pour objectif de favoriser les échanges entre eux.
